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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT ÁT
A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI
IRGALMASSÁG 130. MARATONJA ALKALMÁBÓL

Most szemléld a Szívemet, amely ismét ki van téve a világ tévedései által megsebzett és
átszúrt sebeivel; de nézd Szívem Fényének nagy mélységét is, amely végtelenül ég a lelkek
iránti könyörületben és Irgalomban.

Égetően kívánom, hogy újítsák meg a Jézus Szentséges Szívéhez való ragaszkodást azok, akik
szeretnek és követnek Engem.

Azért jöttem ma, hogy megkérjelek benneteket arra, hogy fokozzátok imáitokat és
mindenekelőtt a Mennyei Atyának szóló felajánlásaitokat, hogy a Szent Szív által szerzett
érdemek révén ne maradjanak büntetlenül azok a súlyos gaztettek, amelyeket továbbra is
elkövetnek az emberiségben a konfliktusok és háborúk révén.

Azért jöttem ma, hogy az Isteni Irgalmasság közelgő Maratonján arra kérjelek benneteket, hogy
mindannyian, kezeteket a szívetekre téve és fenntartva a rózsafüzért, csatlakozzatok Hozzám
könyörgő, buzgó és megújuló imában, hogy Mesteretek és Uratok kezelhesse a sürgős ügyeket,
ahogyan azt a törvény diktálja.

Felszólítalak benneteket ebben a pillanatban, hogy az irgalom és a kegyelem elérése érdekében
szellemileg gyakoroljátok a következő belső és külső cselekedeteket, hogy a Szent Szív diadala
eljusson a leghátrányosabb helyzetűekhez és mindazokhoz, akiket a már lezajlottnál is
súlyosabb háború veszélye fenyeget.

Ezek a cselekedetek mindegyikőtök részéről igazolni fogják a hibákat és az erőszakot,
amelyeket továbbra is elkövetnek a világban; mert ha nincsenek őszinte és becsületes
cselekedetek, szívből elkövetett cselekedetek Irgalmasságom nevében, akkor még sokan bele
fognak sodródni abba és sokan lesznek kiszolgáltatva annak, ami történni fog.

Az Isteni Irgalmasság elkövetkező Maratonja során és az elkövetkező időkben, Irgalmas Művem
nevében kérlek benneteket a következőkre:

1) Gyakoroljátok az irgalmasság és az önátadás testvéri cselekedeteit, kezdve a hozzátok
legközelebb állókkal, majd a leginkább rászorulókkal, mert aki az Enyéim közül a legkisebbnek
szolgál, az Engem szolgál.

2) Tisztelettel és hálával viseltessetek mindazért a Kegyelemért, amelyet az idők során és az
Üzeneteim által kaptatok.

3) Vigyázzatok arra, hogy hogyan bántok embertársaitokkal és hogyan beszéltek róluk,
különösen a Szentséges Szívem által rátok bízott Munkán belül, hogy az az egység és a szeretet
helye legyen, amely legyőzi a különbségeket.

4) Éljétek át ebben a ciklusban nagyobb felelősséggel, elkötelezettséggel és lelkesedéssel  az
ima és a szentségek pillanatait, az emberiségre bízott Hagyaték előtt a védelmezés és a
szellemi védelmezés buzgalmával.
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5) Gyakoroljátok a tudat vizsgálatát azok helyett, akik jelenleg nem gyakorolják, hogy pontosan
szemügyre lehessen venni a Hierarchia auráját, amelynek sokan a Kegyelem által részei.

Ezek az alapvető gyakorlatok tanítványaim és szolgáim számára ezekben az időkben, mert arra
törekszem és arra vágyom, hogy még többen képezzék részét Kegyelmem folyamának a
Földön, és ne okozzanak többé csalódást sebesült és sértett Szívemnek.

Legyen ez a következő Maraton a Krisztus Tervei iránti elkötelezettség imája, és mindenekelőtt
az e Hívás iránti elkötelezettségé.

Még egyszer köszönöm, hogy a szívetekben tartjátok minden egyes Szavamat. 

Megáldalak benneteket.

Mesteretek, Krisztus  Jézus


